

APROBAT,
Rector,
Prof. dr. ing. Puiu – Lucian GEORGESCU

**BORDEROU DE CONSEMNARE A ELIGIBILITĂȚII
DOSARELOR DE CANDIDATURĂ – EVALUARE ETAPA 1**

Titlul proiectului:	” Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere”
Cod proiect:	CRESC-INTEL - cod SMIS 105803

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza **Deciziei** Ordonatorului de credite a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, **nr. 1692/22.07.2020** s-a întrunit astăzi, **11.08.2020**, în vederea desfășurării **Etapei 1 de evaluare** - Evaluarea dosarelor de candidatură în vederea consemnării eligibilității dosarelor de candidatură depuse privind ocuparea următoarelor posturi din cadrul proiectului ” Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere” (CRESC-INTEL), desfășurat în cadrul Programului Operațional Competitivitate, Competiția POC-A1-A1.2.3-G-2015), cod SMIS 105803:

<i>Poziție post</i>	<i>Denumirea postului din organigrama proiectului</i>
1.	Cercetător 6– 1 post

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru posturile vizate în cadrul proiectului a fost înregistrat un număr total de **1 candidatură depusă**.

În urma evaluării dosarului de candidatură depus s-au înregistrat următoarele rezultate:

<i>Poziție post</i>	<i>Denumire postului din organigrama proiectului</i>	<i>Nume și prenume candidat</i>	<i>Calificativul obținut la Etapa 1 de evaluare (ADMIS / RESPINS)</i>
1.	Cercetător 6	Șolea Răzvan Constantin	ADMIS

Rezoluție: Candidatul declarat ADMIS la această Etapă - 1 - de evaluare vor fi programați la Etapa 2 de Evaluare – interviul.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea legislației specifice în vigoare, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

Comisia de recrutare și selecție:

Președinte: Prof. dr. habil. ing. Marian GĂICEANU
 Membri: Conf. dr. ing. Vasiliu GRIGORE
 Ș. l. dr. ing. Mădălin COSTIN
 Secretar: admin. patrim. Simona-Cristina BOLEA